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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Slabija ponuda voća bila je na 
kvantašu u Beogradu u odnosu na 
prethodni period. Zabelezen je pad cena 
limuna, pomorandze, musmule i jagode. 
Slaba ponuda, a jos slabija prodaja povr-
tarskih kultura karakteristika je protekle 
sedmice na kvantašu u Beogradu. Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili 
blitva, brokoli, kelj, krastavac salatar, pa-
sulj šareni, praziluk i paradajz. Niže su bi-
le cene celera, šargarepe, tikvice i rotkvi-
ce. 

Ponuda voća se nije bitno menjala u 
odnosu na prošlu nedelju na zelenim pi-
jacama u Beogradu. Rast cena zabeležen 
je kod banane i kruške ostale, dok je pad 
bio kod mušmule, pomorandže, crnog 
grožđa Hamburg i ostalog.  Hladno vreme 
uslovilo je slabiju ponudu povrća na be-
ogradskim zelenim pijaciama. Do rasta 
cena na pijaci Skadarlija došlo je kod bro-
koli, karfiola, kelja, prokelja i paprike šilje, 
dok je pad zabeležen kod boranije, pat-
lidžana i zelene salate. Na pijaci Kalenić 
do rasta cena došlo je kod karfiola i 
kupusa, dok je pad zabeležen kod boranije 
i praziluka. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ove sed-
mice je dobra ponuda voća i povrća. Jabu-
ke su se prodavale po ceni od 70 do 80 
dinara. Banana su mogle da se kupe po 
ceni od 120 do 140 dinara, dok je orah 
koštao od 800 do 900 dinara za kilogram, 
a lešnik od 1000 do 1200 dinara. U ponudi 
je bilo crnog grožđa po ceni od 150 di-
nara, a belog od 200 do 250 dinara. Cena 
krompir je bila  od 50 do 60 dinara. Kupus 
se mogao kupiti za 60 do 70 dinara. 
Šampinjoni su koštali 200 do 220 dinara. 
Paprika se ove sedmice prodavala po ceni 
od 150 do 180 dinara, paradajz od 80 do 
150. Cena šargarepe je iznosila 90 do 100 
dinara. Ostale cene se nisu menjale. 

U odnosu na prethodnu nedelju na 
kvantaškoj pijaci u Leskovcu imamo pad 
cena mandarina i dalji pad cene kivija i 
pomorandže. Rast cena zabeležen je kod 
krompira, paradajza, pasulja gradištanca, 
tetovca i šarenog, spanaća i zelene salate.  
Na zelenoj pijaci u Leskovcu u odnosu na 
prethodnu nedelju imamo pad cena limu-
na i dalji pad cena mandarina i cvekle, 
dok su ostale cene na nivou prošlonedel-
jnih. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda voća i povrća  
na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  06.– 12.12.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
29.11.– 05.12.2021. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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